

НОВОСТЬ
30.03.2021

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ «ЧАС ЗЕМЛИ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединилось к самой масштабной международной экологической акции «Час Земли». 27 марта в Когалыме, Лангепасе, Урае и Покачах (ХМАО-Югра) и Салехарде (ЯНАО) на 60 минут погасла подсветка административных зданий, а также архитектурных композиций «Пламя», подаренных городам в честь 30-летия ПАО «ЛУКОЙЛ».

«Час Земли» прошёл и на производственных объектах Общества, где отсутствие освещения не противоречит правилам промышленной безопасности, охраны труда и электробезопасности.

Для ЛУКОЙЛ-Западной Сибири экологическая ответственность - неотъемлемая часть производственной деятельности, корпоративной культуры и социальной политики. Предприятие является одним из лидеров по количеству внедрений уникальных природоохранных технологий.

Международная экологическая акция «Час Земли» объединила тысячи нефтяников Западной Сибири. Всего в мероприятии участвовали более 180 стран. В России акция прошла в 13-й раз под эгидой Всемирного фонда дикой природы (WWF) при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от Камчатки до Калининграда, преодолев 11 часовых поясов.